

2023年10月18日

各位

会社名 株式会社AFC-HDアムスライフサイエンス
代表者名 代表取締役会長 浅山 雄彦
(コード: 2927、東証スタンダード)
問合せ先 取締役会長室長 南方 茂穂
(TEL. 054-281-5238)

(訂正・数値データ訂正)
「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年10月13日に公表しました「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、株式会社AFC-HDアムスライフサイエンスの子会社である本草製薬株式会社の繰延税金資産が1,900万円ほど増えたため、当期純利益を増やすことになりました。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<サマリー情報 1ページ>

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年8月期	25,579	11.1	1,636	61.2	1,654	23.1	1,083	47.3
2022年8月期	23,024	—	1,015	—	1,343	—	735	—

(注) 包括利益 2023年8月期 1,124百万円 (36.0%) 2022年8月期 827百万円 (—%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2023年8月期	<u>77.14</u>	<u>77.09</u>	8.5	4.2	6.4
2022年8月期	52.33	52.08	6.1	3.7	4.4

(参考) 持分法投資損益 2023年8月期 一百万円 2022年8月期 一百万円

(注) 2023年8月期 売上高 : 対前期比 111.1%
営業利益 : 対前期比 161.2%
経常利益 : 対前期比 123.1%
親会社株主に帰属する当期純利益 : 対前期比 147.3%

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年8月期	25,579	11.1	1,636	61.2	1,654	23.1	1,102	49.9
2022年8月期	23,024	—	1,015	—	1,343	—	735	—

(注) 包括利益 2023年8月期 1,144百万円 (38.3%) 2022年8月期 827百万円 (—%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2023年8月期	78.51	78.46	8.6	4.2	6.4
2022年8月期	52.33	52.08	6.1	3.7	4.4

(参考) 持分法投資損益 2023年8月期 一百万円 2022年8月期 一百万円

(注) 2023年8月期 売上高 : 対前期比 111.1%
 営業利益 : 対前期比 161.2%
 経常利益 : 対前期比 123.1%
 親会社株主に帰属する当期純利益 : 対前期比 149.9%

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年8月期	41,052	13,138	31.9	936.87
2022年8月期	37,348	12,445	33.2	884.53

(参考) 自己資本 2023年8月期 13,089百万円 2022年8月期 12,414百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年8月期	41,071	13,157	31.9	938.25
2022年8月期	37,348	12,445	33.2	884.53

(参考) 自己資本 2023年8月期 13,108百万円 2022年8月期 12,414百万円

【訂正前】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年8月期	—	15.00	—	15.00	30.00	420	57.3	3.5
2023年8月期	—	12.50	—	15.00	27.50	385	35.7	3.0
2024年8月期(予想)	—	15.00	—	15.00	30.00		37.3	

【訂正後】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年8月期	—	15.00	—	15.00	30.00	420	57.3	3.5
2023年8月期	—	12.50	—	15.00	27.50	385	35.0	3.0
2024年8月期(予想)	—	15.00	—	15.00	30.00		37.3	

<サマリー情報 2 ページ>

【訂正前】

3. 2024年8月期の連結業績予想(2023年9月1日～2024年8月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	13,764	10.6	771	13.8	763	7.9	471	14.0	33.78
通期	28,455	11.2	1,801	10.1	1,788	8.1	1,123	3.7	80.42

通期 売上高 : 対前期比 111.2%

営業利益 : 対前期比 110.1%

経常利益 : 対前期比 108.1%

親会社株主に帰属する当期純利益 : 対前期比 103.7%

【訂正後】

3. 2024年8月期の連結業績予想(2023年9月1日～2024年8月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	13,764	10.6	771	13.8	763	7.9	471	14.0	33.78
通期	28,455	11.2	1,801	10.1	1,788	8.1	1,123	1.9	80.42

通期 売上高 : 対前期比 111.2%

営業利益 : 対前期比 110.1%

経常利益 : 対前期比 108.1%

親会社株主に帰属する当期純利益 : 対前期比 101.9%

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年8月期	11,932	2.7	1,067	17.3	1,273	21.9	911	25.8
2022年8月期	11,624	—	910	—	1,045	—	724	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年8月期	64.90	64.86
2022年8月期	51.55	51.31

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年8月期	11,932	2.7	1,067	17.3	1,273	21.9	953	31.7
2022年8月期	11,624	—	910	—	1,045	—	724	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年8月期	67.93	67.88
2022年8月期	51.55	51.31

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年8月期	<u>29,130</u>	<u>10,634</u>	<u>36.5</u>	<u>761.13</u>
2022年8月期	27,611	10,163	36.7	722.39

(参考) 自己資本 2023年8月期 10,634百万円 2022年8月期 10,138百万円

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年8月期	<u>29,173</u>	<u>10,676</u>	<u>36.6</u>	<u>764.17</u>
2022年8月期	27,611	10,163	36.7	722.39

(参考) 自己資本 2023年8月期 10,676百万円 2022年8月期 10,138百万円

<添付資料 2 ページ>

【訂正前】

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

当社グループは、新業態への進出による経営の多角化と自社グループ内に様々な業態を持つことにより、自社グループ内で全てを完結する複合企業体を目指しております。本年4月に開校した日本語学校に合わせ、旅行業、観光事業を1月よりスタートさせ、また、ベトナム国の給食事業企業を1月に連結子会社化いたしました。さらに、8月中国重慶市に販売子会社を新設、10月に不動産事業、建設事業、飲食事業等を展開する国内企業を連結子会社化いたしました。

業績につきましては、好調を維持した医薬品事業が増収増益となったことに加え、アフターコロナにより回復基調にある百貨店事業や飲食事業が増収となり、連結売上高は25,579百万円（前期比111.1%）となりました。利益面につきましては、増収効果により売上総利益が増加、営業利益は1,636百万円（前期比161.2%）となりました。経常利益については、営業利益増益影響により1,654百万円（前期比123.1%）となり、親会社株主に帰属する当期純利益は1,083百万円（前期比147.3%）となりました。

【訂正後】

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

当社グループは、新業態への進出による経営の多角化と自社グループ内に様々な業態を持つことにより、自社グループ内で全てを完結する複合企業体を目指しております。本年4月に開校した日本語学校に合わせ、旅行業、観光事業を1月よりスタートさせ、また、ベトナム国の給食事業企業を1月に連結子会社化いたしました。さらに、8月中国重慶市に販売子会社を新設、10月に不動産事業、建設事業、飲食事業等を展開する国内企業を連結子会社化いたしました。

業績につきましては、好調を維持した医薬品事業が増収増益となったことに加え、アフターコロナにより回復基調にある百貨店事業や飲食事業が増収となり、連結売上高は25,579百万円（前期比111.1%）となりました。利益面につきましては、増収効果により売上総利益が増加、営業利益は1,636百万円（前期比161.2%）となりました。経常利益については、営業利益増益影響により1,654百万円（前期比123.1%）となり、親会社株主に帰属する当期純利益は1,102百万円（前期比149.9%）となりました。

<添付資料 3 ページ>

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

② 固定資産

当連結会計年度末における固定資産合計は、前連結会計年度末に比べ954百万円増加し、21,177百万円となりました。この増加要因は主として、投資その他の資産が192百万円減少、のれんの償却等により無形固定資産が75百万円減少した反面、有形固定資産が1,222百万円増加したことによるものであります。

【訂正後】

② 固定資産

当連結会計年度末における固定資産合計は、前連結会計年度末に比べ973百万円増加し、21,196百万円となりました。この増加要因は主として、投資その他の資産が173百万円減少、のれんの償却等により無形固定資産が75百万円減少した反面、有形固定資産が1,222百万円増加したことによるものであります。

【訂正前】

⑤ 純資産

当連結会計年度末における純資産合計は、前連結会計年度末に比べ693百万円増加し、13,138百万円となりました。この増加要因は主として、親会社株主に帰属する当期純利益の計上により利益剰余金が689百万円増加したことによるものであります。

【訂正後】

⑤ 純資産

当連結会計年度末における純資産合計は、前連結会計年度末に比べ712百万円増加し、13,157百万円となりました。この増加要因は主として、親会社株主に帰属する当期純利益の計上により利益剰余金が708百万円増加したことによるものであります。

<添付資料 5 ページ>

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年8月31日)	当連結会計年度 (2023年8月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	10,377,778	11,182,021
受取手形	183,253	238,719
売掛金	2,395,366	2,603,430
商品及び製品	1,529,950	1,694,975
仕掛品	834,751	1,160,185
原材料及び貯蔵品	1,363,303	1,507,705
その他	456,670	1,502,050
貸倒引当金	△15,816	△14,023
流動資産合計	17,125,257	19,875,063
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	20,761,436	21,774,709
減価償却累計額	△15,509,490	△15,646,752
建物及び構築物（純額）	5,251,945	6,127,957
機械装置及び運搬具	3,697,522	3,764,167
減価償却累計額	△2,959,133	△3,092,134
機械装置及び運搬具（純額）	738,388	672,032
土地	9,604,660	10,057,600
建設仮勘定	180,630	154,918
その他	1,029,143	936,816
減価償却累計額	△881,952	△804,417
その他（純額）	147,191	132,399
有形固定資産合計	15,922,817	17,144,907
無形固定資産		
のれん	1,338,673	1,289,580
その他	118,076	91,937
無形固定資産合計	1,456,749	1,381,518
投資その他の資産		
投資有価証券	849,012	540,136
繰延税金資産	35,215	93,747
その他	2,017,396	2,076,177
貸倒引当金	△57,789	△59,039
投資その他の資産合計	2,843,836	2,651,021
固定資産合計	20,223,403	21,177,447
資産合計	37,348,660	41,052,510

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年8月31日)	当連結会計年度 (2023年8月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	10,377,778	11,182,021
受取手形	183,253	238,719
売掛金	2,395,366	2,603,430
商品及び製品	1,529,950	1,694,975
仕掛品	834,751	1,160,185
原材料及び貯蔵品	1,363,303	1,507,705
その他	456,670	1,502,050
貸倒引当金	△15,816	△14,023
流動資産合計	17,125,257	19,875,063
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	20,761,436	21,774,709
減価償却累計額	△15,509,490	△15,646,752
建物及び構築物（純額）	5,251,945	6,127,957
機械装置及び運搬具	3,697,522	3,764,167
減価償却累計額	△2,959,133	△3,092,134
機械装置及び運搬具（純額）	738,388	672,032
土地	9,604,660	10,057,600
建設仮勘定	180,630	154,918
その他	1,029,143	936,816
減価償却累計額	△881,952	△804,417
その他（純額）	147,191	132,399
有形固定資産合計	15,922,817	17,144,907
無形固定資産		
のれん	1,338,673	1,289,580
その他	118,076	91,937
無形固定資産合計	1,456,749	1,381,518
投資その他の資産		
投資有価証券	849,012	540,136
繰延税金資産	35,215	112,985
その他	2,017,396	2,076,177
貸倒引当金	△57,789	△59,039
投資その他の資産合計	2,843,836	2,670,259
固定資産合計	20,223,403	21,196,685
資産合計	37,348,660	41,071,748

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年8月31日)	当連結会計年度 (2023年8月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3,414,316	3,265,335
短期借入金	6,816,513	7,914,677
1年内返済予定の長期借入金	182,320	303,228
未払法人税等	175,292	368,337
賞与引当金	152,512	170,085
契約負債	1,331,472	1,567,449
その他	1,146,322	1,265,296
流動負債合計	13,218,748	14,854,410
固定負債		
長期借入金	10,136,122	11,319,911
長期未払金	39,499	1,131
繰延税金負債	265,547	258,694
役員退職慰労引当金	230,435	736,923
退職給付に係る負債	770,959	255,807
その他	242,198	487,415
固定負債合計	11,684,762	13,059,885
負債合計	24,903,511	27,914,295
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,131,839	2,131,839
資本剰余金	2,640,231	2,638,998
利益剰余金	7,880,483	<u>8,570,046</u>
自己株式	△305,391	△353,345
株主資本合計	12,347,163	<u>12,987,539</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△808	19,440
為替換算調整勘定	25,907	30,278
退職給付に係る調整累計額	42,259	52,327
その他の包括利益累計額合計	67,358	102,045
新株予約権	24,568	—
非支配株主持分	6,058	48,630
純資産合計	12,445,149	<u>13,138,215</u>
負債純資産合計	37,348,660	<u>41,052,510</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年8月31日)	当連結会計年度 (2023年8月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3,414,316	3,265,335
短期借入金	6,816,513	7,914,677
1年内返済予定の長期借入金	182,320	303,228
未払法人税等	175,292	368,337
賞与引当金	152,512	170,085
契約負債	1,331,472	1,567,449
その他	1,146,322	1,265,296
流動負債合計	13,218,748	14,854,410
固定負債		
長期借入金	10,136,122	11,319,911
長期未払金	39,499	1,131
繰延税金負債	265,547	258,694
役員退職慰労引当金	230,435	736,923
退職給付に係る負債	770,959	255,807
その他	242,198	487,415
固定負債合計	11,684,762	13,059,885
負債合計	24,903,511	27,914,295
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,131,839	2,131,839
資本剰余金	2,640,231	2,638,998
利益剰余金	7,880,483	8,589,284
自己株式	△305,391	△353,345
株主資本合計	12,347,163	13,006,776
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△808	19,440
為替換算調整勘定	25,907	30,278
退職給付に係る調整累計額	42,259	52,327
その他の包括利益累計額合計	67,358	102,045
新株予約権	24,568	—
非支配株主持分	6,058	48,630
純資産合計	12,445,149	13,157,452
負債純資産合計	37,348,660	41,071,748

<添付資料 7 ページ>

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)	当連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)
売上高	23,024,860	25,579,009
売上原価	14,442,025	16,256,131
売上総利益	8,582,834	9,322,878
販売費及び一般管理費	7,567,815	7,686,592
営業利益	1,015,018	1,636,285
営業外収益		
受取利息	4,058	4,187
受取配当金	12,533	12,098
投資有価証券売却益	20,128	44,378
受取賃貸料	12,762	14,850
助成金収入	335,174	16,941
その他	23,733	24,198
営業外収益合計	408,392	116,655
営業外費用		
支払利息	57,591	57,555
投資有価証券売却損	5,138	8,516
その他	17,487	32,761
営業外費用合計	80,217	98,833
経常利益	1,343,193	1,654,107
特別利益		
固定資産売却益	285	267
債務免除益	—	46,838
新株予約権戻入益	—	332
その他	—	210
特別利益合計	285	47,648
特別損失		
固定資産売却損	61	7
固定資産除却損	73,084	31,618
投資有価証券評価損	4,712	—
減損損失	15,419	273
役員退職慰労金	8,346	—
店舗閉鎖損失	—	28,277
事業構造改善費用	—	95,610
その他	6,415	—
特別損失合計	108,039	155,787
税金等調整前当期純利益	1,235,439	1,545,969
法人税、住民税及び事業税	468,306	541,605
法人税等調整額	29,615	<u>△83,011</u>
法人税等合計	497,922	<u>458,594</u>
当期純利益	737,517	<u>1,087,374</u>
非支配株主に帰属する当期純利益	2,163	4,048
親会社株主に帰属する当期純利益	735,353	<u>1,083,326</u>

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)	当連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)
売上高	23,024,860	25,579,009
売上原価	14,442,025	16,256,131
売上総利益	8,582,834	9,322,878
販売費及び一般管理費	7,567,815	7,686,592
営業利益	1,015,018	1,636,285
営業外収益		
受取利息	4,058	4,187
受取配当金	12,533	12,098
投資有価証券売却益	20,128	44,378
受取賃貸料	12,762	14,850
助成金収入	335,174	16,941
その他	23,733	24,198
営業外収益合計	408,392	116,655
営業外費用		
支払利息	57,591	57,555
投資有価証券売却損	5,138	8,516
その他	17,487	32,761
営業外費用合計	80,217	98,833
経常利益	1,343,193	1,654,107
特別利益		
固定資産売却益	285	267
債務免除益	—	46,838
新株予約権戻入益	—	332
その他	—	210
特別利益合計	285	47,648
特別損失		
固定資産売却損	61	7
固定資産除却損	73,084	31,618
投資有価証券評価損	4,712	—
減損損失	15,419	273
役員退職慰労金	8,346	—
店舗閉鎖損失	—	28,277
事業構造改善費用	—	95,610
その他	6,415	—
特別損失合計	108,039	155,787
税金等調整前当期純利益	1,235,439	1,545,969
法人税、住民税及び事業税	468,306	541,605
法人税等調整額	29,615	△102,249
法人税等合計	497,922	439,356
当期純利益	737,517	1,106,612
非支配株主に帰属する当期純利益	2,163	4,048
親会社株主に帰属する当期純利益	735,353	1,102,563

<添付資料 8 ページ>

【訂正前】

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)	当連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)
当期純利益	737,517	<u>1,087,374</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	46,129	20,248
為替換算調整勘定	18,206	7,294
退職給付に係る調整額	25,403	10,067
その他の包括利益合計	89,739	37,610
包括利益	827,256	<u>1,124,985</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	825,093	<u>1,118,013</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	2,163	6,972

【訂正後】

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)	当連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)
当期純利益	737,517	<u>1,106,612</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	46,129	20,248
為替換算調整勘定	18,206	7,294
退職給付に係る調整額	25,403	10,067
その他の包括利益合計	89,739	37,610
包括利益	827,256	<u>1,144,223</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	825,093	<u>1,137,250</u>
非支配株主に係る包括利益	2,163	6,972

【訂正前】

当連結会計年度(自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,131,839	2,640,231	7,880,483	△305,391	12,347,163
当期変動額					
剰余金の配当			△386,421		△386,421
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>1,083,326</u>		<u>1,083,326</u>
自己株式の取得				△79,568	△79,568
自己株式の処分		△7,341		31,613	24,272
利益剰余金から資本剰余金への振替		7,341	△7,341		—
連結子会社株式の取得による持分の増減		△1,200			△1,200
連結子会社の自己株式取得による持分の増減		△32			△32
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	△1,233	<u>689,563</u>	△47,954	<u>640,375</u>
当期末残高	2,131,839	2,638,998	<u>8,570,046</u>	△353,345	<u>12,987,539</u>

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘 定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計			
当期首残高	△808	25,907	42,259	67,358	24,568	6,058	12,445,149
当期変動額							
剰余金の配当							△386,421
親会社株主に帰属する当期純利益							<u>1,083,326</u>
自己株式の取得							△79,568
自己株式の処分							24,272
利益剰余金から資本剰余金への振替							—
連結子会社株式の取得による持分の増減							△1,200
連結子会社の自己株式取得による持分の増減							△32
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	20,248	4,371	10,067	34,686	△24,568	42,571	52,690
当期変動額合計	20,248	4,371	10,067	34,686	△24,568	42,571	<u>693,065</u>
当期末残高	19,440	30,278	52,326	102,045	—	48,630	<u>13,138,215</u>

【訂正後】

当連結会計年度(自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,131,839	2,640,231	7,880,483	△305,391	12,347,163
当期変動額					
剰余金の配当			△386,421		△386,421
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>1,102,563</u>		<u>1,102,563</u>
自己株式の取得				△79,568	△79,568
自己株式の処分		△7,341		31,613	24,272
利益剰余金から資本剰余金への振替		7,341	△7,341		—
連結子会社株式の取得による持分の増減		△1,200			△1,200
連結子会社の自己株式取得による持分の増減		△32			△32
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	△1,233	<u>708,801</u>	△47,954	<u>659,613</u>
当期末残高	2,131,839	2,638,998	<u>8,589,284</u>	△353,345	<u>13,006,776</u>

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	△808	25,907	42,259	67,358	24,568	6,058	12,445,149
当期変動額							
剰余金の配当							△386,421
親会社株主に帰属する当期純利益							<u>1,102,563</u>
自己株式の取得							△79,568
自己株式の処分							24,272
利益剰余金から資本剰余金への振替							—
連結子会社株式の取得による持分の増減							△1,200
連結子会社の自己株式取得による持分の増減							△32
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	20,248	4,371	10,067	34,686	△24,568	42,571	52,690
当期変動額合計	20,248	4,371	10,067	34,686	△24,568	42,571	<u>712,303</u>
当期末残高	19,440	30,278	52,326	102,045	—	48,630	<u>13,157,452</u>

【訂正前】

(1株当たり情報)

前連結会計年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)		当連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)	
1株当たり純資産額	884円53銭	1株当たり純資産額	<u>936円87銭</u>
1株当たり当期純利益	52円33銭	1株当たり当期純利益	<u>77円14銭</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	52円08銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	<u>77円09銭</u>

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は次のとおりであります。

項 目	前連結会計年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)	当連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	735,353	<u>1,083,326</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(千円)	735,353	<u>1,083,326</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	14,051,944	14,044,029
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	67,524	8,541
(うち新株予約権(株))	(67,524)	(8,541)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株 当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式 の概要	連結子会社の㈱さいか屋 が発行のA種優先株式 1,483,036株	連結子会社の㈱さいか屋 が発行のA種優先株式 1,483,036株

【訂正後】

(1株当たり情報)

前連結会計年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)		当連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)	
1株当たり純資産額	884円53銭	1株当たり純資産額	<u>938円25銭</u>
1株当たり当期純利益	52円33銭	1株当たり当期純利益	<u>78円51銭</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	52円08銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	<u>78円46銭</u>

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は次のとおりであります。

項 目	前連結会計年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)	当連結会計年度 (自 2022年9月1日 至 2023年8月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	735,353	<u>1,102,563</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(千円)	735,353	<u>1,102,563</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	14,051,944	14,044,029
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	67,524	8,541
(うち新株予約権(株))	(67,524)	(8,541)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株 当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式 の概要	連結子会社の(株)さいか屋 が発行のA種優先株式 1,483,036株	連結子会社の(株)さいか屋 が発行のA種優先株式 1,483,036株

以 上